



劉德華、吳鎮宇、張孝全、張可頤、譚耀文、陳家樂、廖啟智、蔡潔、廖子好等出席發佈會。劉國權攝



華仔聯合導演黃國強及福斯傳媒集團高級副總裁嚴嘉念等敲響鑼鼓進行開市儀式。劉國權攝

華仔談及認識導演黃國強的經過。劉國權攝

張孝全(右)嘗試用廣東話說出戲中對白。

不收分文參與後期製作 華仔監製迷你劇 助人追夢

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 福斯傳媒集團、映藝集團、企鵝影視三大品牌聯手打造，由劉德華(華仔)監製、黃國強執導，吳鎮宇、張孝全、張可頤、譚耀文(阿譚)、陳家樂、廖啟智(智叔)、蔡潔、廖子好演出的原創迷你劇《東方華爾街》，昨日舉行全球發佈會。談到認識導演黃國強的經過，華仔指當時這班人對電視都好有熱誠，但後來無工作便到其公司，他們都是金融底下的犧牲者，便度了這部金融題材劇集，其公司於是撮合整件事，而福斯亦大膽讓他們嘗試。

演員在台上分享拍攝點滴，華仔更聯合導演黃國強及福斯傳媒集團高級副總裁嚴嘉念等敲響鑼鼓舉行開市儀式，宣佈《東》劇今日在FOX+、騰訊視頻及衛視電影台首播，全劇共5集。

活動上又播出從未曝光隱藏角色的台灣影后桂綸鎂的祝賀錄音，因身在外地拍戲未有出席記者會的她說：「雖然我只有3天的拍攝時間，但是我經常聽我好朋友張孝全說起拍攝時各種精彩和過癮的事情，我非常期待能夠回到這個劇組，因為有劉德華大哥、吳鎮宇大哥和孝全，希望能夠再次碰到他們。」桂綸鎂的神秘角色更為《東方華爾街》第二季埋下伏線。

擔任監製的華仔透露今次拍攝《東》劇，是因為認識了這班電視人，他們好有熱情為自己夢想去做，但有間電視台開台一日就無

工開，後來在他的公司踏了半年，一次傾偈原來他們都是金融底下的犧牲者，於是度了這部金融題材劇集，而福斯亦大膽讓他們嘗試。問到是否他去撮合整件事？華仔即說：「係我公司，我係老闆嘛，佢哋都要寫好流程同目標，再去搵福斯投資，並非因為我係劉德華。」

不介意網民創作外父戲

導演黃國強直言金融題材複雜，所以用了很多時間做資料搜集，但自己好貪心，出來後好似教科書教人投資金融，調整後出到13稿，幸好有華仔教路做得更加好。在旁的華仔笑言多出來的資料未必無用，可以從中學到很多金融資訊，及如何跟老闆傾。問到華仔下一季會否演出？他表示經已有伏線，可能有自己演出是再另一個伏線，他又說：「這部劇整體上已達到我品質的要求，要用腦去思考，再繼續追看會跟得到，第一集節奏會比較快，平均4年一集，因為會橫跨20年金融市場。」他又透露今

次有份做剪接，但沒收人工，因為金錢都用在請演員。問到華仔是否做監製做上癮？華仔說：「呢個有少少內疚，去年一簽約我就跌咗落嚟(指墮馬事件)，唔能夠同佢哋去馬來西亞，前期我有跟，佢哋變成單打獨鬥，後期我就參與多啲，因為CG可以坐低做。」

談到他在台上指香港劇集類型不多，華仔直言不能一竹篙話人，如得十元也能打動別人，就算一百元也要視乎如何去拍攝，可能香港免費電視台比較多一家大細的觀眾，反而網劇內容可以更深，可以讓大眾思考。此外，提到有網民創作《四大外父串燒歌》，華仔說：「會默然接受，拍得唔得意？我未睇，唔負責就係，都係開心事，大家開開心心咪得。」

鎮宇為溝通帶酒去片場

鎮宇和張孝全在劇中飾演師徒，一起接受訪問，問到鎮宇在台上指該劇沒太多無聊對白，他說：「因套劇唔使用濕碎對白代表日常生

活，(你有份意見刪除無聊對白?)右界意見。」台上孝全以半鹹淡廣東話說出戲中對白：「夾佢空倉，夾到佢有貨。」

至於孝全跟鎮宇合作，他坦言剛開始拍的時候有點緊張，尤其是第一集就拍飲酒的戲份，鎮宇更帶了兩瓶酒到片場。鎮宇笑說：「因有4個演員好難溝通，帶兩支酒就搞掂，(哪個好酒量?)大家差唔多。」

譚耀文(阿譚)、張可頤、廖啟智(智叔)齊聲表示緊張觀眾反應和票房，阿譚指劇集只得5集，但監製劉德華提供好好的資源製作，拍出來充滿電影感，金融題材又緊貼時代。問到拍完劇集後可有增進投資知識？他自嘲對投資是白癡：「我搵錢好辛苦，套劇係大家小心投資，唔係鼓吹。」拍劇無數的智叔亦大讚劇集水平好高，落重本拍，又去外地取景，5集「咋」一聲就過。張可頤認同說：「好似燒煙花咁！部劇花咗好多心機時間去做，美術、剪接都做得好好。」

華仔為原創迷你劇《東方華爾街》擔任監製。劉國權攝



著名音樂人陳少琪特意到場為Supper Moment打氣。

Supper Moment 內地巡演 首踏足長沙 歌迷熱情歡迎

香港文匯報訊 今年11月將會登錄紅館開個唱的Supper Moment，最近馬不停蹄為新唱片《dal segno》於內地巡迴宣傳。4月開始他們先以香港三間大專院校作為新專輯巡唱的起點，然後展開一連十場的內地巡迴專場演出。其中成都、長沙均是他們首次踏足演出的城市。



每場反應都超級熱烈。

雖然他們的歌大部分都是廣東話歌，但舞台上的Supper Moment憑借他們極具感染力的現場演繹征服了一眾樂迷，每場都反應超級熱烈，氣氛完全不亞於廣東地區。長沙站更有粉絲拿着鮮花果籃和他們歷年的專輯來接他們機，場內場外的熱情都令他們非常驚喜和感動。難怪他們在完成這幾站後，就在微博上對歌迷們許下承諾：「太感謝！我們一定會再來！」

音樂人陳少琪老師更特意來到現場為Supper Moment打氣。除此之外，和Supper Moment合作過的很多歌手朋友也錄了片段支持他們，謝霆鋒、鄭秀文、許志安、楊千嬅、還有內地歌手海泉，都拍了短片表達對他們的支持。四子在現場第一次看到這些錄像時特別開心感動。而北京站的演出亦進行了全國視頻直播，讓Supper Moment意想不到的除了現場的近千觀眾外，還有接近20萬的歌迷在線上觀看他們的演出。

整個巡迴過程中，最難忘是在上海機場時工作人員拿錯了別人的行李回酒店。成員阿達憶述說：「因為我哋每次行tour行李連器材都幾十件，行李箱又個個差唔多。到酒店之後我哋先發現拎埋人哋行李返嚟。好彩無整爛人哋行李去，最後當然係即刻叫人送返去機場，真係非常唔好意思！」緊接未來，Supper Moment暫時未能停下來，本周末他們還將繼續去到東莞和珠海進行這次巡演的最後兩場演出。



Supper Moment 獲大批內地歌迷支持。

胡鴻鈞暗戀人只敢「觀望」

香港文匯報訊(記者 李思穎) 胡鴻鈞昨日到新城為新歌《偷聽情歌》宣傳，歌曲故事是描述一個男仔暗戀一個女生的癡戀行徑，往往會透過對方接觸過的物品作出幻想，胡鴻鈞笑言：「聽落都有點變態。」

動認識喜歡女生，他謂：「讀中學時見到喜歡女生，只敢從遠處偷望，好似見到靚的女孩，便會上網搜尋對方相片，最終都認識不到對方，十分水皮，那時我很怕醜，不會跟女生溝通，萬一講錯說話會好瘡，(有否請

教其他男同學一些追女仔技倆?)他們都是靠送禮，但自己家境不是很富裕，所以得個望字，不過我是名正言順去望，都是善意目光，不會冒犯他人。」



胡鴻鈞

「全部都是觀望對象，都是得個望字，(望緊邊個?)又不是太大渴求，現階段工作行先。」

農夫頻斟巡演 進軍國際

香港文匯報訊(記者 李思穎) 組合農夫昨日出席將軍澳商場美食街的揭幕禮，並獻唱《舉高隻手》，現場吸引不少市民圍觀，場面熱鬧。

農夫剛完成澳門一站巡唱，稍後準備到內地和東南亞演出，還有多個地方斟洽中，C君希望巡演到無了期，他和陸永開心說：「上次在旺角麥花臣場館都係世界巡迴演出，現在拉斯維加斯都傾緊，係咪世界性演出，算係咁啦。」C君自言人生暫時未去過拉斯維加斯，陸永再自爆：「連德國都傾緊。」C君笑言：「德國有咩

人想來聽農夫？做到都開心，不過應不會唱英文歌。」陸永續說：「都會學定一、兩句德文同大家打招呼，但估計入場睇我哋唔會係德國人。我哋在德國人眼中，佢哋唔識聽我哋唱歌，可能係睇樣，見到我哋好靚喇。」



陸永

頻頻斟洽巡演，必定豬籠入水，他們即否認說「未至於」，問到賺多幾個零頭？陸永搞爛Gag說：「來來去去咪鄭裕玲，唔洗多幾個零，一個鄭裕玲就夠。」C君和應說：「如果鄭裕玲肯畀個零我就夠，我唔走嘍。」至於會否再跟哪姐合作，暫時未知的他們，估計再合作也是主持居多。

陸永透露有人對他們好有信心，提議在香港再開騷，但他們需考慮一下：「上次就話相隔七年再開騷，今次沒什麼藉口，有好大壓力。」

吳卓羲夥三哥 志偉開食肆

香港文匯報訊(記者 吳文劍) 吳卓羲(Ron)昨日現身支持表弟與表弟婦開設的食品零售店開幕禮，他透露三哥(苗僑偉)找他合資開火鍋店，其他合夥人還有曾志偉、黃宗澤等，首次做生意的Ron預算夾份6、7位數，希望在三哥、志偉等人帶領下，可以賺錢讓他儲老婆本。Ron笑指三哥很緊張開食肆，即使在加拿大度假，也不時差致電給他，他說：「三哥問我有無興趣做生意，初步我都答應，因為是最鍾意的打邊爐，有地方給我們打邊。」Ron坦言今年自己不宜做生意，但會當開食肆是投資，如果蝕錢時希望大家不要怪他，也希望藉投資可以儲起老婆本。

提到網劇《飛虎之潛行極戰》點擊率達30億，Ron透露年底將開拍續

集，並笑言會要求加人工，因為宣傳是最低人工，三哥是最高的，不過他壓力也最大，我都驚要求加人工時就被人飛走。」



吳卓羲(中)現身支持表弟與表弟婦開設的食品零售店開幕禮。